

2019年3月15日

各位

三井住友トラスト・ホールディングス株式会社

三井住友信託銀行株式会社

レバレッジ比率の訂正について

2019年2月13日に公表いたしました、三井住友トラスト・ホールディングス株式会社の持株レバレッジ比率および三井住友信託銀行株式会社の連結レバレッジ比率(いずれも2018年12月末基準)について、誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

1. 概要 (両社共通)

「レポ取引等に関するカウンターパーティ・リスクのエクスポージャーの額」が過大に計上されていたため、レバレッジ比率が過少に算出されていたもの。

2. 影響

(1) 三井住友トラスト・ホールディングス株式会社

(百万円)	正	誤	差
資本の額	2,774,428	2,774,428	-
総エクスポージャーの額	59,557,896	60,347,352	△ 789,455
うち レポ取引等に関するカウンターパーティ・リスクのエクスポージャーの額	254,346	1,043,801	△ 789,455
持株レバレッジ比率	4.65%	4.59%	0.06%

(2) 三井住友信託銀行株式会社

(百万円)	正	誤	差
資本の額	2,553,940	2,553,940	-
総エクスポージャーの額	59,454,139	60,243,594	△ 789,455
うち レポ取引等に関するカウンターパーティ・リスクのエクスポージャーの額	254,346	1,043,801	△ 789,455
連結レバレッジ比率	4.29%	4.23%	0.06%

3. 訂正対象資料

- (1) 2018年度第3四半期 決算の概要 (<https://www.smth.jp/ir/presentation/190130.pdf>)
- (2) 主要な指標(自己資本比率等の推移) (<https://www.smth.jp/ir/basel/index.html>)
- (3) レバレッジ比率の構成 (<https://www.smth.jp/ir/basel/index.html>)

以上